

## НОВОСТЬ

23.06.2023

### В ВОЛГОГРАДЕ СОСТОЯЛАСЬ СЕССИЯ «АКАДЕМИИ МОЛОДОГО ИННОВАТОРА»

В Волгограде состоялась XI выездная сессия проекта «Академия молодого инноватора» (АМИ) ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг». В ней приняли участие победители Конкурса на лучшую научно-техническую разработку, лауреаты Конкурса «Лучший молодой специалист года Компании», активные участники Совета молодых ученых и специалистов из Москвы, Перми, Волгограда, Когалыма и Тюмени.

На церемонии открытия с приветственным словом выступили Генеральный директор Общества Денис Роженцев и Председатель Объединенной первичной профсоюзной организации Эдуард Брандман. Руководители пожелали участникам проявлять активность во всех запланированных мероприятиях, обмениваться опытом по применению научных знаний на практике.

Все "академики" были задействованы в комплексе обучающих, командообразующих и научных мероприятий. В составе междисциплинарных команд специалисты приняли участие в тренинге "Конструктор непрерывных улучшений", командных соревнованиях. В рамках деловой игры по готовности к изменениям "Роль команды в прогрессе" нужно было смоделировать развитие своего проекта с учетом трендов: цифрового лидерства, философии лидерства, устойчивого развития, применения нейросетей и искусственного интеллекта.

Также состоялся традиционный творческий конкурс представления команд. В этом году все "визитки" были объединены темой "Идеи — импульс к инновации".

По итогам трехдневных состязаний проигравших не оказалось - победителями стали все команды-участницы АМИ.

По решению жюри номинации распределились следующим образом:

- номинация «Музыкальные лидеры страны», команда Волгоградского региона, капитан команды – Альфия Азанчеевская;

- номинация «Лучшие в трендах и инициативах», команда города Пермь, капитан команды – Валентин Казаков;
- номинация «Лидеры грандиозных улучшений», команда города Москва, капитан команды – Анастасия Боброва;
- номинация «Самые импульсивно-эмоциональные», команда города Когалым, капитан команды – Александр Шеуджен;
- номинация «Самые безумно-идейные», команда города Волгоград, капитан команды – Александр Протопопов;
- номинация «Лучшие оригиналы и новаторы», команда города Тюмень, капитан команды – Татьяна Чипизубова.

Молодым специалистам Диане Борисовой, Марии Степановой, Алине Хаббибуллиной, Александру Иванову, Александру Репину, Максиму Горину вручены свидетельства о присвоении звания “Лучший молодой специалист года” ПАО “ЛУКОЙЛ”.

Традиционная трехдневная выездная сессия в рамках Академии молодого инноватора ежегодно проводится в регионах присутствия ЛУКОЙЛ-Инжиниринга. Мероприятие помогает развивать личную эффективность и лидерские качества молодых сотрудников, творческое отношение к труду, инженерные навыки. «Академия» привлекает специалистов к инновационным проектам Компании.